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桃園市武漢國中 113學年度第一學期八年級社會科 補考試題 題庫 

命題教師：陳誼臻、張書維         作答方式：劃卡       8 年   班   號 姓名：           

 

 

 

 

一、 單選題

( C ) 1.美國為阻止共產勢力擴張，派遣第七艦隊協防臺灣海 

      峽，避免兩岸發生衝突。上述主要與當時爆發的哪場 

      戰爭有關？(A)國共內戰 (B)第二次世界大戰 (C)韓戰  

      (D)八二三炮戰。 

( D ) 2.聯合國成立之初，中華民國最多曾有 70 幾個邦交國， 

      但在某個事件發生後，許多友邦紛紛改變立場，與中 

      華民國斷交並轉向中華人民共和國建交，這是哪個事 

      件？(A)韓戰 (B)越戰 (C)中華民國與美國斷交 (D)中 

      華民國退出聯合國。 

( C ) 3.中華人民共和國開始呼籲「一國兩制」，對我國採取 

      和平統戰政策，主要與哪個事件的發生有關？(A)國共 

      內戰 (B)韓戰 (C)中華人民共和國與美國建交 (D)中 

      華民國退出聯合國。 

( A ) 4.針對中共提出的「一國兩制」與「三通四流」，我國 

      政府則採取哪項策略回應？(A)不接觸、不談判、不妥 

      協的三不政策 (B)強調反攻大陸 (C)展開辜汪會談， 

      以民間交流開啟雙方良性互動 (D)從小三通開始嘗試 

      貿易往來。 

( A ) 5.身為一位現代的優良好國民，必須要對國際情勢有所 

      了解，以下關於臺灣現在外交策略的敘述何者正確？ 

      (A)目前我國與捷克、立陶宛等東歐國家雖無邦交關 

      係，但仍致力發展經貿與文化上的交流 (B)《中美共 

      同防禦條約》確保臺海的安全，讓臺灣可以與中國發 

      展外交關係 (C)中國目前根據《臺灣關係法》來擬訂 

      對臺政策 (D)臺灣退出聯合國後，李登輝總統主張彈 

      性外交，維持與非邦交國之間的往來。 

( B ) 6.為防止共產陣營在東亞的擴張，危及美國國家安全與 

      國家利益，因此在民國 43 年，美國與中華民國簽署 

      了哪個條約，從而維持臺海的穩定局面？(A)《臺灣關 

      係法》(B)《中美共同防禦條約》(C)《動員戡亂時期 

      臨時條款》(D)《馬關條約》。 

( C ) 7.某項資料顯示：「民國 47 年開始，共軍陸續於金門、 

      馬祖及中國大陸東南沿岸與島嶼的一系列戰役。中國 

      人民解放軍與中華民國國軍以隔海炮擊為主要的戰 

      術行動，直到民國 68 年才逐漸平息。」上文中談到 

      的是哪場戰事？(A)國共內戰 (B)古寧頭戰役 (C)八二 

      三炮戰 (D)韓戰。 

( A ) 8.民國 40 年代，政府積極發展紡織與食品加工等輕工 

業，滿足國內市場，以減少進口外國商品，此項政策

學者稱之為何者？(A)進口替代 (B)出口導向 (C)產業

升級 (D)國際化。 

( B ) 9.臺灣的中小企業開始蓬勃發展，社會結構逐漸轉型為 

以工業為主的經濟型態，是在哪個政策推動之後形成

的現象？(A)進口替代 (B)出口導向 (C)產業升級  

(D)十大建設。 

( D )10.民國 60 年代，我國面臨一連串內政與外交的挑戰， 

許多作家開始將目光回歸臺灣本土，著眼農工階層的

生活，追求在地文化認同，掀起臺灣文學的哪項運

動？(A)懷鄉文學 (B)國語運動 (C)大眾文化普及運動 

(D)鄉土文學運動。 

( C )11.民國 60 年代初期，臺灣經歷退出聯合國與國際能源 

危機兩大衝擊，人心不安，民間投資意願降低。行政

院長蔣經國著手推動「十大建設」，強化臺灣的基礎

建設。請問十大建設中，以哪個種類的建設為大宗？ 

(A)發電設施 (B)鋼鐵工業 (C)交通建設 (D)石化工業 

( D )12.迪士尼著名動畫《玩具總動員》有一幕是巴斯光年發 

現自己身上 Made in Taiwan 的標示，才知道自己只是

一個臺灣製造的玩具，而非來自於外星球的太空人。

由此可知，曾經有一段時間，在美國可以買到許多臺

灣製的商品，請問這與下列何者最不相關？(A)加工出

口區的設置 (B)政府推動客廳即工廠 (C)臺灣進入工

業社會 (D)四萬塊舊臺幣換一塊新臺幣。 

( B )13.臺灣是個多文化的社會，除了大量漢人移民帶來的漢 

文化、日本統治留下的日本文化、美國影響之下的美

國文化、臺灣原有的原住民文化外，還有眷村文化，

請問眷村文化指的是哪個群體的文化？(A)清末時期

的客家移民 (B)民國 38 年時跟隨國民政府來臺的軍

民 (C)民國 60 年，中華民國退出聯合國時回臺的國人 

(D)近年因婚姻來臺的新住民。 

( C )14.臺海兩岸一直被視為是最有可能引爆第三次世界大 

戰的地方，兩國的一舉一動都受到世界的注目，以下

關於兩岸關係的敘述，何者錯誤？(A)民國 76 年解嚴

以後，蔣經國總統開放大陸探親，兩岸結束多年對

峙，開始有了交流 (B)2014 年的馬習會是雙方領導者

在民國 38 年後第一次面對面的會談 (C)目前兩岸主

要是由臺灣的海協會與中國的海基會進行交流 (D)民

國 90 年開放小三通後，從臺灣到中國可不必再經由

香港轉機。 

( A )15.學者評論戰後臺灣三七五減租，認為：推動減租並非 

只是施政理念的落實。由於三七五減租是在美國協助

下展開，所以它也可視為是美國在東亞推動的改革之

一環。亦即，土地改革的政治性超越經濟性。就此評

論來看，這位學者所強調的三七五減租之目的最可能

是？(A)防堵共產勢力擴張 (B)創造土地最大效益 (C)

改善臺灣產業結構 (D)支持農民發動革命。 

 

閱讀下列選文，回答第 16至 17題： 

    1950年代，臺灣電影為配合政府「反共抗俄」政策，政

府所屬片廠拍攝的電影，幾乎都是配合官方意識形態的政治

宣傳工具，而民間則出現以歌仔戲劇本與民俗故事為素材，

並用閩南語發音的「臺語電影」。1960年代，因政府強調社

會安定，臺灣電影開啟「健康寫實」風格，主張電影劇情應
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避免暴露社會的黑暗面，呈現人性的光輝，受到當時海內外

華人市場的歡迎。在 1970年代經濟成長之下，愛情、武俠、

功夫、喜劇等電影類型，也進一步走入民眾的休閒娛樂之中。 

    1980年代初期，臺灣電影受到香港電影新浪潮的影響，

進入「臺灣新電影」時期。「新電影」發展初期的導演與編

劇，在劇本創作上融入鄉土文學的題材，拍攝風格以強調自

然、寫實為主，在題材的選用上，開始有意識的挑戰官方政

治禁忌，而受到相關單位的關切。例如「新電影」初期代表

作《兒子的大玩偶》，在正式上映前，因電影片段中呈現臺

北違建林立等有礙政府形象的畫面，遭官方施壓要求刪減，

此事件後來被稱為「削蘋果事件」。最後借助影視記者楊士

琪等人的聲援，才使得電影逃過被刪剪的命運。 

( D )16.根據上文，「新電影」出現之前的戰後臺灣電影，最 

不可能播映下列何種劇情？(A)中國明朝年間，來自各

路的武功高手在龍門客棧展開激烈戰鬥 (B)國軍將領

對抗日軍時陣亡，蔣中正題字「英烈千秋」表示悼念 

(C)男主角與豪門望族的女兒產生戀情，並捲入家族間

的恩怨情仇 (D)主角因二二八事件遭到軍警處決，留

下妻小長期受到政府監視。 

( B )17.根據上文，「新電影」發展之初，最可能以下列何者 

作為電影題材？(A)宣揚政府推行南進政策所帶來的

經濟成就 (B)關注一般農民、勞工等小人物生活中的

困頓 (C)受到美援影響，將美國流行文化作為劇情主

軸 (D)重視原住民文化，發揚原住民族音樂與神話傳

說。 

( C )18.聚落大多誕生在自然條件較佳 

的地點，如土壤肥沃、水源充足

或資源豐富等，若是再具備交通

便利的優越位置，即可能發展成

規模較大的都市。根據交通條件

判斷，右圖中何處都市規模可能最大？  

(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁。 

( A )19.美國是世界上最先進的國家，人口數約 3 億，其都市 

化程度為 80%，請問美國大約有多少人住在鄉村地

區？(A)6000 萬人 (B)1 億人 (C)2.2 億人 (D)2.4 億人。 

( B )20.都市地區由於發展快速，擠進了大量人口，除了造成 

交通擁擠、空氣汙染等問題外也使得房價飆升。因此

越來越多人選擇居住在都市周邊，形成「郊區化」現

象。請問臺北大都會區的郊區化與下列哪項建設關係

較為密切？(A)縱貫鐵路 (B)捷運系統 (C)高鐵 (D)國

道 5 號。 

( C )21.不同的運輸方式各有 

其特點。右圖中的「丙」

應是何種運輸方式？ 

(A)鐵路 (B)公路 (C)水

運 (D)空運。 

( D )22.日本是亞洲最發達的國家之一，其都市化程度達到 

91%，請問都市化 91%指的是什麼意思？(A)日本有

91%的面積是都市 (B)日本有 91%的人口屬於富裕人

口 (C)日本的行政區有 91%屬於都市 (D)日本有 91%

的人口居住在都市。 

( A )23.1990 年代以來，政府在各縣市增設大學，使每個縣 

市都有大學的設立，這種情形有助於減緩農業縣市哪

個問題？(A)區域差距 (B)空氣汙染 (C)交通不便 (D)

休閒設施不足。 

( D )24.傳統臺灣區域分為北中南東與離島五區，其中某地區 

的面積占約 22.5%，人口比例只有 2.3%，是五大區域

中人口密度最低的區域，請問這是哪個地區？(A)離島

地區 (B)中部地區 (C)南部地區 (D)東部地區。 

( B )25.產業發展和交通革新等因素使都市化程度提高，都市 

也逐漸向外擴張，超越原先的行政區界線，進而與鄰

近市鎮緊密連成一體，稱之為下列何者？(A)都市化 

(B)都會區 (C)工業區 (D)市郊化。 

( A )26.鄉村和都市兩者的差別，下列敘述何者錯誤？ 

(A)鄉村的面積比都市小 (B)鄉村的大眾運輸工具較

都市少 (C)鄉村的人口密度比都市小 (D)鄉村的房價

比都市低。 

( C )27.臺灣高鐵通車之後，對臺灣交通影響最大的就是國內 

的飛機航線。請問以下哪一條航線，最有可能因為高

鐵的通車而取消？(A)小港─南竿 (B)臺中─馬公 (C)

桃園─高雄 (D)臺南─花蓮。 

( C )28.臺灣因為人口密度極高，因此交通設施十分密集，以 

下關於臺灣交通網路的敘述，何者錯誤？ (A)奇數號

的國道路線是南北向，偶數號的國道路線是東西向 

(B)因為地形影響，火車無法由南投通往花蓮 (C)目前

已完成環島高鐵的興建 (D)桃園機場是臺灣最大的國

際機場。 

( B )29.右圖為 2017 年金馬地區三級產 

業比例圖。由圖中顯示，第三級產

業所占比例特別高，其最可能的產

業發展為何？(A)教育業 (B)觀光

業 (C)金融業 (D)運輸業。 

( C )30.都市和鄉村之間彼此相依相存，下圖中甲代表都市供 

給鄉村的主要功能，甲的功能應為下列何者？

 

都
市 

鄉
村 

甲 

乙 
  

(A)休閒體驗、勞力 (B)教育機會、農牧產品  

(C)醫療、服務、商品 (D)就業機會、糧食。 

( B )31.資料 A：萬華舊稱艋舺，因位於淡水河畔發展為清代 

臺灣第三大的港口城市，但隨著淡水河淤積越來越嚴

重，大臺北的商業區逐漸轉往大稻埕。不過淡水河的

淤積速度遠比想像中快，大稻埕也難逃沒落的命運。 

資料 B：桃園市青埔特區位於中壢區與大園區交界，

除了有高鐵站坐落於此外，隨著機場捷運的通車，更

可直達臺北市。然而青埔特區真正發展起來是在桃園

捷運開始動工以後，未來青埔特區將可透過捷運直達

桃園市區與中壢市區。近幾年來，青埔的房價已經超

越桃園的藝文特區，成為桃園房價最高的地方。 

由上述兩段資料可知，影響兩地聚落發展的共同因素

為何？(A)政府補助的有無 (B)交通機能的轉變 (C)文
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化古蹟的保存 (D)自然環境的差異。 

( A )32.近年來政府計畫將桃園國際機場周遭地區重新調整 

土地使用，以整體規畫方式提升其機場的競爭力，因

此提出桃園航空城計畫，此計畫是推動全國國土計畫

中區域發展對策的哪種土地資源的特性？(A)城鄉發

展地區 (B)農業發展地區 (C)國土保育地區 (D)海洋

資源地區。 

( D )33.書維老師預計在段考考完後直奔南部度假，於是他搜 

尋了從板橋到高雄的火車時刻表(如下表)，卻意外發

現一班神奇的列車。這班列車的票價是 1161 元，比其

他列車的 827 元多出了 4 成，但所耗費的時間反而多

出 2 個半小時。請你推測可能的原因為何？  

板橋─高雄 2024/06/28(五) 

出發 抵達 車程 車種 車次 票價 

13:47 20:49 07:02 自強 3000 428 1161 

14:10 18:45 04:35 自強 129 827 

14:46 19:33 04:46 自強 3000 133 827 

15:48 19:22 03:34 普悠瑪 137 827 

  (A)此班列車是區間車，每站都停 (B)應為系統誤植， 

  打錯時間與票價 (C)自強 3000 為最新車種，因此票價 

  較高 (D)此輛列車行經東部，故距離較長，耗時較久。 

( D )34.在探討一國國內不同地區醫療資源差異時，通常會先 

觀察醫師人數和病床數，由相關數據與人口數的相對

關係，可大致推論一個地區的醫療資源是否不足。 

下表是某國 2018 年四個地區關於人口與醫療資源的

資料： 

根據表中資料判斷，關於甲、乙、丙、丁四個地區的

醫療資源，下列何項推論最適當？(A)老年人口最多的

地區醫療資源最為不足 (B)人口總數最少的地區醫療

資源最為不足 (C)相對於其他地區，乙地區的醫療資

源最為不足 (D)相對於其他地區，丙地區的醫療資源

最為不足。 

( D )35.桃園市政府給予低收入戶第一款全家人口均無工作 

能力且無收入及財產-家庭生活補助費每人每月 1 萬 

3,115 元，請問此項做法最主要在達到推動社會福利政

策的何項目的？(A)滿足不同群體的需求 (B)健全經

濟安全的保障 (C)轉移民眾生活的風險 (D)滿足民眾

基本生活的需求。 

( C )36.下列幾位同學在教室裡討論我國社會福利的類別， 

      請問：何者的觀念最為正確？ 

      (A)小蓁：「老人的長期照護服務在社會福利措施裡， 

              是屬於社會救助的範圍」 

      (B)小承：「上個月失業的姐姐，透過就業服務站找到 

              了新工作，這是社會福利政策的福利服務」 

      (C)德德：「因為有全民健康保險，讓常常生病看診的 

              奶奶省下了不少費用，這屬於社會保險」 

      (D)石石：「社會津貼的概念是指政府為低收入戶者提 

供生活上的補助」。 

( D )37.芳芳結婚生孩子後，決定辭職在家帶小孩，由公司主 

      管轉當全職家庭主婦。關於上述的觀點何者正確？ 

   (A)芳芳對於家庭的貢獻度比先生來得高 (B)芳芳轉 

   換身分後屬於為有酬勞動 (C)芳芳對於經濟發展的貢 

   獻度由高變低 (D)芳芳由市場勞動轉變成家務勞動。 

( B )38.2023 年 11 月某報導點出下列現象，其內容主要凸顯 

      下列哪個面向存在的不公平現象？ 

      (A)需求滿足 (B)資源分配 (C)責任負擔 (D)貢獻肯定 

頂大學生的家戶所得分布偏高 

台大學生的家庭年所得中位數約為 150萬元，高於

全體公立大學學生，更遠高於私立大學學生。如果

將國內大學依名次排列分析也會發現，學生家戶所

得的中位數也由高漸漸降低，顯示有錢人子女進入

頂大的機率比窮人小孩高。 

註：中位數為中間值。 

( B )39.近年來政府著手興建社會住宅，採取只租不賣的方 

      式，以弱勢民眾為優先承租的對象，藉此來落實居住 

      正義。請問︰居住是否達到公平是基於哪項原則判斷 

      所得的結果?(A)資源分配 (B)需求滿足 (C)責任負擔  

      (D)貢獻肯定。 

( B )40.今年 4 月 3 日花蓮地區發生芮氏規模 7.2 的大地震， 

   造成 18 人罹難、1,155 人受傷、37 人留置及 3 人失聯， 

   另有多棟房屋倒塌或半倒，許多基礎設施受到不同程 

   度的損毀。政府和民機團體立即發放民生物資，並且 

   協調旅宿業者安置災民。請問，上述措施是屬於何哪 

   種社會福利？(A)福利服務 (B)社會救助 (C)社會保險  

   (D)社會津貼。 

( C )41. 2021 年主計總處公布臺灣家庭財富分配統計結果，

當時臺灣每戶家庭平均財富 1,638 萬元，而前 20%家

庭平均財富 5,133 萬元，後 20%家庭平均財富 77 萬元，

差距高達 66.9 倍。學者擔心，高通膨時代來臨、所有

的消費都變貴，對貧窮階級衝擊最大，恐怕將激化社

會矛盾。請問：我國政府應該如何應對上述情形？ 

      (A)制定「身障者權益保障法」，以維護身障者權益  

      (B)推動「公車式小黃」，改善偏遠地區交通問題 

      (C)研擬公平合理稅制，縮短貧富間的所得差距 

      (D)研擬「家事服務法」，改善家務移工的勞動條件。 

( C )42.某市女性就業率，長期以來皆大幅低於全國平均值， 

因此該市政府著手調查女性勞動人口中未就業者的

原因。附表為調查結果中的部分統計資料。依據此資

料的內容，下列敘述何者最為適當？(A)老年人口比例

呈現上升趨勢 (B)勞資間的權力與資源不對等 (C)家

庭平權的觀念仍有待加強 (D)家庭職能因社會變遷而

弱化。 

 

 

 

 

 

 

單位：％ 

原因 

 

 

年齡 

需照顧 

未滿 12 

歲子女 

需照顧 

65 歲 

以上 

家屬 

負責 

打理 

家務 

健康 

狀況 

不佳 

其他 

30-34 65.37 0.89 11.43 2.98 19.33 

35-39 55.35 2.60 21.39 4.26 16.40 

40-44 35.36 5.16 39.70 7.15 12.63 

45-49 7.05 8.10 58.04 5.50 21.31 

50-54 0.53 7.58 56.69 4.69 30.51 

 地

區 

人口總數 

(人) 

老年人口

比例(％) 

醫師人

數(人) 

平均每位醫師

負擔人數(人) 

病床數 

(張) 

平均每張病床

負擔人數(人) 

甲 2,562,738 19.50 9,719 263.7 19,951 128.5 

乙 2,272,459 13.26 3,824 594.3 11,988 189.6 

丙 673,309 19.42 881 764.3 3,204 210.1 

丁 322,836 17.95 820 393.7 4,073 79.3 
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( B )43.政府復康巴士配備升降裝置、改造可供進出的後車 

門，讓肢體不便而乘坐輪椅的身障者方便上下車，並

提供到宅接送服務等。請問︰復康巴士服務從哪些面

向保障人民基本生活? (甲)保障生存權利 (乙)降低生

活風險 (丙)提升生活品質 (丁)滿足多元需求。 

(A)甲乙 (B)丙丁 (C)甲丙丁 (D)甲乙丙。 

( A )44.以下是臻賺錢資訊科技公司的徵才條件，表格中何者 

      已經違反勞動法令？  

項目 內容 

(A)甲 起薪 2萬元 

(B)乙 周休二日，享勞健保 

(C)丙 大學以上相關科系所畢業 

(D)丁 軟體工程師數名，男女不拘 

( D )45.附圖兩位好友的聊天內容，請依據內容判斷，下列何 

      項解讀正確？ 

小紀：「有人說多數美國人與破產只有一次重病的距 

      離，只要生重病，高額醫療費就會讓生活沒有 

      著落。」 

小晴：「我國有全民健康保險制度，透過集體的力量， 

      共同分擔醫療的支出。」 

      (A)這是我國民間團體努力的成果 (B)全民健保為免 

      費，由政府稅金推動 (C)公權力無法介入全民健保運 

      作 (D)此制度降低人民生活風險。 

( D )46.下列關於「勞動」的概念敘述，何者較為正確？ 

      (A)若是僅運用心智設計規劃，不能算勞動 (B)勞動行 

   為必定是為了能滿足他人的需求 (C)必定是有付出體 

   力的行為，才能算勞動 (D)有人從事勞動是為了能滿 

   足自己的需求。 

( C )47.封建時代婦女的權益經常被忽視，直到 20 世紀後各 

      國政策漸漸注重女性的權益，也使得各行各業優秀的 

      女性嶄露頭角，甚至在社會上扮演重要的角色，如德 

      國前總理梅克爾、英國前首相柴契爾夫人等。請問下 

      列何者最可能是上文所想表達的概念？(A)政府應致 

      力於改善男女同工不同酬問題 (B)政策應擴大男女社 

      會地位的差距 (C)政策的推動有助於落實公平正義 

      (D)各國應立法提高弱勢群體的收入。 

( C )48.探討某國國內不同地區醫療資源差異時，通常會先觀 

      察醫師人數和病床數，由相關數據與人口數的相對關 

      係，可大致推論一個地區的醫療資源是否不足。附表 

      是某國去年四個地區關於人口與醫療資源的資料： 

   

地 

區 

人口 

總數 

(人) 

老年 

人口 

比例 

(％) 

醫師 

人數 

(人) 

平均 

每位 

醫師 

負擔 

人數 

(人) 

病床 

數 

(張) 

平均 

每張 

病床 

負擔 

人數 

(人) 

甲 2,562,738 19.50 9,719 263.7 19,951 128.5 

乙 2,272,459 13.26 3,824 594.3 11,988 189.6 

丙 673,309 19.42 881 764.3 3,204 210.1 

丁 322,836 17.95 820 393.7 4,073 79.3  

      請根據表中資料判斷，關於甲、乙、丙、丁四個地區 

      的醫療資源，下列何項推論最適當？(A)人口總數最少 

      的地區醫療資源最為不足 (B)老年人口最多的地區醫 

      療資源最為不足 (C)相對於其他地區，丙地區的醫療 

      資源最為不足 (D)相對於其他地區，乙地區的醫療資 

      源最為不足。 

( B )49.下列情況已經構成了「就業歧視」有幾項？(甲)醫院 

   僅錄取及僱用男性醫師；(乙)小高因洩漏公司機密， 

      遭到公司提告並請求賠償；(丙)美美因告知懷有身 

   孕，被主管無故降職減薪；(丁)老闆要求小妍加班多 

   日，但沒有核發加班費；(戊)阿明工作時不慎壓傷手 

   臂，公司不願負擔醫藥費；(己)小楊請了兩年的育嬰 

   留職停薪，返回工作後老闆告訴她已無陞遷的機會； 

   (庚)小華是個私立教會學校的男老師，因決定做變性 

   手術而遭學校要求他離職。 

   (A)3 項 (B)4 項 (C)5 項 (D)6 項。 

 

請閱讀下列選文，回答第 50題： 

世界各國以「同酬日」來衡量是男女薪資是否平等的指標，

用意在於提醒改善性別於職場薪資差距，附表是歷年臺灣

「同酬日」的對照表。 

年份 女性需增加工作的天數(天) 

2020年 54 

2021年 58 

2022年 58 

2023年 54 

以 2023年來對比，我國女性需比男性再工作 54天，整年總

薪資才會相同。 

( D )50.在我國若要讓「同酬日」的天數減少，需要透過下列 

      何種法律來執行？(A)《憲法》(B)《民法》(C)《勞動 

      基準法》(D)《性別平等工作法》。 

 

 

請認真作答!請記得檢查! 


